
 
 ผลสรุปแบบประเมินความพึงพอใจ 

ของข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษาท่ีมีต่อการด าเนินงานการบริหารงาน 4 ฝ่าย  

ปีงบประมาณ 2564   โรงเรียนอนุบาลสามเสน (ส านักงานสลากกินแบ่งรัฐบาลอุปถัมภ์) 

สรุปข้อมูลผู้ประเมิน 
 

จ ำนวนผู้ประเมิน (คน)

ข้าราชการครู

ครูอัตราจ้าง

ลูกจ้างช่ัวคราว

4.94 4.92 4.92 4.91
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        สรุปผลการประเมินความพึงพอใจ 

14 
51 



 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

 

 

หมายเหตุ : ผู้ให้ข้อมูลจ านวนทั้งหมด 74  คน 
คิดเป็น 100% ของข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษาของโรงเรียน 

 
 

ตอนที่ 2 ความคิดเห็นเกี่ยวกับสภาพการด าเนินงาน 

 

เกณฑ์การประเมิน 
5 หมายถึง มีความพึงพอใจต่อสภาพการด าเนินงานในระดับมากท่ีสุด 
4  หมายถึง มีความพึงพอใจต่อสภาพการด าเนินงานในระดับมาก 
3  หมายถึง  มีความพึงพอใจต่อสภาพการด าเนินงานในระดับปานกลาง 
2  หมายถึง  มีความพึงพอใจต่อสภาพการด าเนินงานในระดับน้อย 
1  หมายถึง  มีความพึงพอใจต่อสภาพการด าเนินงานในระดับน้อยที่สุด 

เกณฑ์การเปรียบเทียบค่าเฉลี่ยกับเกณฑ์การประเมินค่าเฉลี่ย 
(แหล่งท่ีมาของคุณบุญชม ศรีสะอาด 2532 : 111) 
ค่าเฉล่ียระดับ 4.51 – 5.00 มีความพึงพอใจมากท่ีสุด  
ค่าเฉล่ียระดับ 3.51 – 4.50 มีความพึงพอใจมาก 
ค่าเฉล่ียระดับ 2.51 – 3.50 มีความพึงพอใจปานกลาง  
ค่าเฉล่ียระดับ 1.51 – 2.50 มีความพึงพอใจน้อย 
ค่าเฉล่ียระดับ 1.00 – 1.50 มีความพึงพอใจน้อยที่สุด 

 

สถานภาพ จ านวนผู้ประเมิน (คน) ร้อยละ 

ข้าราชการครู 51 68.92 

ครูอัตราจ้าง 14 18.92 

เจ้าหน้าที่ 9 12.16 

รวม 74 100 



รายการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 
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ด้านการบริหารงานวิชาการ 

1. การคัดเลือกและก าหนด หนังสือ/แบบเรียน/แบบฝึกหัดท่ี
น ามาใช้จัดการศึกษา 

70 94.59 4 5.41 - - - - - - 4.95 มากท่ีสุด 

2. การพัฒนาด้านจัดการเรียนการสอน และการมอบหมายงาน (การให้
การบ้าน/การท ารายงาน) ให้ผู้เรียนได้รับผิดชอบ 

69 93.24 5 6.76 - - - - - - 4.93 มากท่ีสุด 

3. การจัดการสอบ/วัดผล/ประเมินผลผู้เรียนตลอดปีการศึกษา 68 91.89 6 8.11 - - - - - - 4.92 มากท่ีสุด 
4. การน าส่ือ/เทคโนโลยีมาใช้ในการจัดการเรียนการสอนเอื้อต่อการ
เรียนรู้ของผู้เรียน 

69 93.24 5 6.76 - - - - - - 4.93 มากท่ีสุด 

5. การประสานงานช้ีแจงเรื่องการจัดการเรียนการสอนระหว่าง
โรงเรียน และผู้ปกครอง 

72 97.30 2 2.70 - - - - - - 4.97 มากท่ีสุด 

ค่าเฉลี่ย 70 94.05 4 5.95 - - - - - - 4.94 มากที่สุด 
ด้านงบประมาณ 
6. การจัดหาวัสดุ ครุภัณฑ์ ส่ิงอ านวยความสะดวกท่ีน ามาใช้จัด
การศึกษา (การลงทุนทางการศึกษา) 

71 95.95 3 4.05 - - - - - - 4.96 มากท่ีสุด 

7. การน าทรัพยากร/งบประมาณมาใช้พัฒนาคุณภาพการศึกษาของ
โรงเรียนอย่างเกิดผล 

70 94.59 4 5.41 - - - - - - 4.95 มากท่ีสุด 

8. การประสานงาน/ส่ือสารในในโครงการต่าง ๆ ทีเกี่ยวข้อง กรณีท่ี
ผู้ปกครองต้องช าระค่าใช้จ่ายเพิ่มเติม เช่น โครงการทัศนศึกษา 
โครงการเข้าค่ายพักแรมลูกเสือ เนตรนารี 

68 91.89 5 6.76 1 1.35 - - - - 4.91 มากท่ีสุด 

9. การบริการด้านการรับเงินค่าธรรมเนียมต่าง ๆ ของทางโรงเรียน 68 91.89 6 8.11 - - - - - - 4.92 มากท่ีสุด 
10. การให้ความช่วยเหลือด้านการเงิน (ทุนการศึกษา) แก่ผู้เรียน 66 89.19 7 9.46 1 1.35 - - - - 4.88 มากท่ีสุด 

ค่าเฉลี่ย 69 92.7 5 6.8 0 0.5 - - - - 4.92 มากที่สุด 
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ด้านการบริหารงานบุคคล 

11. การสรรหาครูท่ีมีความพร้อมด้านการเรียนการสอน 72 97.30 2 2.70 - - - - - - 4.97 มากท่ีสุด 

12. การพัฒนาคุณภาพครูด้านการเรียนการสอน 68 91.89 4 5.41 2 2.70 - - - - 4.89 มากท่ีสุด 

13. มีอัตราก าลังครูเพียงพอ  64 86.49 8 10.81 2 2.70 - - - - 4.84 มากท่ีสุด 

14. ครูปฏิบัติหน้าท่ีการสอนเต็มความสามารถ  
(ตรงเวลา/สอนเต็มเวลา) 

69 93.24 5 6.76 - - - - - - 4.93 มากท่ีสุด 

15. การดูแลเอาใจใส่และให้บริการด้านต่าง ๆ ของครู/บุคลากร 70 94.59 4 5.41 - - - - - - 4.95 มากท่ีสุด 

ค่าเฉลี่ย 69 92.70 4 6.22 1 1.08 - - - - 4.92 มากที่สุด 

ด้านบริหารท่ัวไป 

16. การประชาสัมพันธ์ข่าวสารข้อมูลต่าง ๆ ของโรงเรียน 71 95.95 3 4.05 - - - - - - 4.96 มากท่ีสุด 

17. การดูแลด้านความสะอาดของอาคาร สถานท่ี 69 93.24 5 6.76 - - - - - - 4.93 มากท่ีสุด 

18. บริเวณโรงเรียนมีความร่มรื่น สวยงาม 66 89.19 5 6.76 3 4.05 - - - - 4.85 มากท่ีสุด 

19. มีอาคารสถานท่ี ห้องประกอบการ เอื้อต่อการเรียนการสอน 67 90.54 5 6.76 2 2.70 - - - - 4.88 มากท่ีสุด 

20. มีการจัดให้ครูดูแลรักษาความปลอดภัยของนักเรียน 70 94.59 4 5.41 - - - - - - 4.95 มากท่ีสุด 

ค่าเฉลี่ย 69 92.70 4 5.95 1 1.35 - - - - 4.91 มากที่สุด 



 

 
 
 
 
 

  ข้อคิดเห็น / ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ  

   ----ไม่มี---- 

 
 

ผลการสรุปการประเมินความพึงพอใจของข้าราชการครูและบุคลากรทางการศึกษาที่มีต่อการด าเนินงานการบริหารงาน 4 ฝ่าย 
ปีงบประมาณ 2564 จากผู้ประเมิน 74 คน มีดังนี้ 

1. ประเมินการด าเนินงานดา้นการบริหารงานวิชาการ อยู่ในเกณฑ์ระดบัความพงึพอใจมากที่สุด ค่าเฉลี่ยมีค่าเท่ากับ 4.94 
2. ประเมินการด าเนินงานดา้นงบประมาณ อยู่ในเกณฑ์ระดับความพึงพอใจมากที่สุด ค่าเฉลีย่มีค่าเท่ากับ 4.92 
3. ประเมินการด าเนินงานดา้นการบริหารงานบุคคล อยู่ในเกณฑ์ระดับความพึงพอใจมากที่สุด ค่าเฉลีย่มีค่าเท่ากบั 4.92 
4. ประเมินการด าเนินงานดา้นการบริหารทั่วไป อยู่ในเกณฑ์ระดับความพึงพอใจมากที่สุด ค่าเฉลี่ยมีค่าเทา่กับ 4.91 

 

โรงเรียนอนุบาลสามเสน (ส านักงานสลากกินแบ่งรัฐบาลอุปถัมภ์) 


